

Автор: Administrator

07.11.2014 14:05

---



21 октября 2014 года в Институте стран СНГ был проведен Круглый стол на тему: ИГИЛ: мифы и реальность» с участием экспертов российских политологических центров, представителей посольств иностранных государств, аккредитованных в Москве.

В своем выступлении Муфтий Москвы и Центрального региона России Альбир Крганов отметил важность идеологического и социального факторов в противодействии «ИГИЛ». По его мнению, необходимо заниматься активным просвещением общества. Подмена таких священных понятий для каждого мусульманина, как «шахид», «джихад» ведет к вовлечению молодежи в террористическую деятельность. А ведь «шахид» – это защитник своего Отечества, как например участники ВОВ, и ничего общего с убийством невинных граждан, самоубийством и терроризмом не имеет. Муфтий отметил, о необходимости повышении эффективности работы мусульманских лидеров в противодействии идеологии террористов.